PISCO. NEWS P—

BENVRFRRNRAYTT

PREDER YD — I 2RI

EMmAE. MEFEENE sz
FKE_ROIE (Ovrd—57109) A T3>/ cHE,

o )\WREWNrI—T 42T T HETNO—XERDREFEZRALE,
OEEDU—U. BYU—UDRMEZECHRICEN. ERMRICEHER.

Uy JHEE 1 20° Dy THgEE - 40°

G >>> https://www.pisco.co.jp/



BZ2/\VRBERRABYT1T

B E

ReeO~@cifoxOMvhoERIE - BfRELI0E
DEEREERD D — 2 A BF D& 22 %ﬂ&”ﬂb Rig— Hm_(_\jbﬂ:E:F(L:E)L‘fﬂé
(D—2DEE PR EECH . BREDERD2ERR)

@UyTEH I —2| uuibl]&%o (@“‘*M BErAEYICENE2ERR)
OIEREERD e HRREFDEZ R E( LI BT,

D—ONEMUTCRFDIRRE (D) D — 7% RiE LB DIREE (@, @)

e
i

e~

w78

oABFIE 7S T AERE.
BEEMERREB GO EFEVDIHE]EE,

MaABLET 5 TS WMaAB LT 5 TS

| H@Escv

BmOob L ak

/ (Eb“C/u‘z%’fbbbK—Z* S15E)

fEBL vazEsA
UOF I woBE)

na




PISCO

https://www.pisco.co.jp/

BANR—X b0y boEE X BiEs2
Y17,

™ searsn24.30 1) ¢ NME,

26.2%
125.49% DOWN
©21.8% 923.7% 924.2:; POWN
DOWN DOWN E
IS £ £ c,E) 5 € “E) 5 E
£ £ £ £ IS IS d 1S 0 v 0
o 8% o BRI 5 BER: = REER: | FEP:
o B by N 573 % N N
220mm 225mm ‘ ©30mm ‘ ‘ 240mm ‘ 250mm

e Y AR A ) tiﬂ&“ﬁﬁ%@@—ﬁ%@b‘*aKﬁEo

|D—0EAE. BmEdA FDABE.

BmEEEESICDOVWT

BRELEEFE18% B MIYPOREEE(BNS4FELEEERHEI705) DHBNOEES 1 8KFEIRNIT+T
DN [SBE Uei 2R L TWE T,

FDA(RERGERRRF)ESICOVT
FDACKEBREREE)21CFR § 177.2600 @0RUEAZENS T2 IARE] B CESHREEALTLFT,

1) VYRS ap S e F B8R (T2 ) WU A—) s FHE.

) NIV EBZ) WRDOBICEAA T, 8 NFHIET T/ WD EEFRT,




BZ2/\VRBERRABYT1T

2
¥
X

= EatEEtoFEnrs, J—2T1c\ A i) WETE#EIE,
JCyRE A X
220mm g25mn 230mm 240mm 250mm
BEY | 3| B | B | B | 3k BE 3E8 5k 3E

40° | 20°

40°

20° 40° 20°

25@

aARALE DS T 5@ S A 7 oA S T5FmS A T
AT IVAAYY T AT IVAAYY2fF
RHE RME
EE] EE

B

BEEX EZMEO  E(VPA)DBS

BEE BERX(VPE)ERHIRI Y1 TDHE

No. BB HME (IE) No. EBRE ME ()

O 0PZ POM O | 2EFHE FIL=EZOL

® | AA4RUVY R (REE— W )LXYF) ® | ouUvI(x) Jya—

® | Owsm 2FUUR @ | WARBLETFI TS PP

@ | MHEI—7 EPDM ® | axsmsz/ Wi Y-

® >k R (=flioOX—h) ® AT VUAAYYa SUS316L

® | 2BEAH FIL=E=OL ® | Avvafz FIL=ZOA

@ | WABIEFT TS PP H) A—RILRIZA T (HA X M8, M14) DR, BERFTRIY A TELICO
BESAEZ) (WK Ud— U IDERERFINETH. M5, MBRIDIZEIFHRT v b (#HE 1 SUS316 +
® F1—> RIS - 4O EE FKM) BHESEREINE T, FIM5. MR IDIBEDHA vNER [E T D@D
® | ATILAAYTT SUS316L LIEDET, ,

® POSEE FIL=—5L M5 : GAS-M5SUS. M6 : GAS-M6SUS




PISCO

https://www.pisco.co.jp/

BEHBROEEEE
Aﬂ:

=
1. BEADEZR/ WKLY ZRECINITDERE. TR 1./ WNRILIRERES VMM ML OZSIRU. EIEE T EZERU TR,
FRHDIENC E7ZREERL C<IEE Lo

01/ W)L RREE BV T MR LD

I

FuhBAX AN L%
M12x1 12 ~14N‘m
M14x1 18 ~21N:m
M16x1 18 ~21N'm
M20x1 19 ~21N'‘m
M22x1 19 ~21N'm
2. BNEOEZ) \WRINLY ZREICEM T DG, TR2.MANMNLIZSRUBIELCTEZFEAL TRMIT. BHDEVTEZRIBL T
[a AN
@2 fifthILD
RIS RIPAX I
M5x0.8 1~1.5N'm
M6x1 2~27N:m
A—NLRY VB 25~ 35N
M14x1 18 ~21N'm
G1/8 7 ~9N'm
Tyt G1/4 12 ~14N'm
A G3/8 22 ~ 24N'm
G1/2 28 ~ 30N‘m

3 EMEOEZ) WRTILYDEBRTATRIY A TRUA—NVRIZTAT(HAX M8, M1DIF0UV T —)be X=MNLRIFTAT(FAX:
M5, MB)IFHRT Wb —)LETFo TN T . SEEEICET T DG, EHRIDOU T AR vDEMBAETET. £ - FTREEDEWN
CE7EMERRLTLIEE L,

4. ERARZE) WRORENIE) WRNRSE £ BZEEICSOTIIERERENDY WRBHRDBEZBR DHENHDDEIT DT, BEEZEKTM
EIFRET /160 L. BEREITHE /25 ETTERALIES V. MR CCRERBRZTOC<IEE 0,

MNER

1. BEEAEZ) WRICIF FIEAR L7 5 T F7ZRFITTIEE W ABRLEP 5 TIDIEVIREETER T 2EBEZR/ \WRAZEEL. IEAR
BORREEDF D HDET .

2. MOABRLE P 5 T 5 7 AR FEZR) CWRICER TR, Uy T ZEREIC5 1RSEUY THRIE T S RlREIEN B E T,

B ARBLE P I TIRT VU AX Y AR FHEENICRARENHA T DD T, HHICTIRERERZIToCTLIEE L,

A TBARELET F TIRT 2V UAX YD AR STERMICEFAFRDZRRL TEEW, BEEDICKDEEEET. FldhZTILDRRALEDET .
E(NCTHSFFFRLLIESIRU T EE W,

5. ABRLE P 5 T8 M7ESRUBIEFAIEICE T TLEE .

BIEFAIEICRM TV ERE R RO FELE T HEIREMNDDE T

6. 7vERI—T VI \WREEEDBRIFLTICTERD b, ERICTRERBRZTOCTLIEE 0, AR5 T%

- IERERANIRCEKD) WRBEHAVED P T IEOTHD, IRETNREEDOIREENDDET .
- RERZETR(CHITDBDTIESDEEA. WERERDEEFREPI—IICIDEREDET,



BZ2/\VRBERRABYT1T

)Ny REBAEDESTE L (BI)

e B oo
- RS [ mEA G
wno 3E BUERER) | JvERI—T147

®.ANO—XEH
=) 3

S
B % 3 5

@. Uy TiEE
= 2 4
E

i3 20° 40°
Hh5— v>o JIb—
Y
®. &
# 8 |Yyud—v
Y
@. I\WwkRZIK
£ = PB
R | S
Y
@. I\wkH X
it S 20 25 30 40 50
HZX(mm)| 220 @25 230 340 250
v )R RS PB8 PB15
BZE/(wR

ARSI & TS SR DESTE R (1)
l

PE R FS By Y s,
O 1 @ @ £ =5 | Fs MS FF_| _MF
B KRESA 7 FESAT

25ILR 25X

Xy aft

Awaft
el | $=b |k Tk

@. IWWRRIR

2 = BB

2 R | 2ERH

Y
®. \wRHa1 X
B =] 20 [ 25 | 30 [ 40 | 50 _
HAAZ(mm)| 220 @25 230 340 250
IR PB8 PB15

Y

BZE)\WwR

61



PISCO

Iy R T LDHDINER

NO—X3EF17

VP20PBS[4)3(6]
B8 2.8g

018

o8

e

| 215

220

BA(T  mm

Eises

VP25PBS[4])3(6]
B8 319

218

08

e

| 225

PB8

VP30PBS[4]3(6]
B8 4.8¢g
225
215
0]
©

215
i=
230 |

o

VP40PBS[4])3(6]
B8 :7.2g
225
215
°Q¢ T
© —
&

s PB15

. | fEAE | f4& .| fEAE S I i

https://www.pisco.co.jp/

VP50PBS[4])3(6]
HE
225
215

9.5¢g

33.8

1%

VP20PBS[4]3| 2,365 VP25PBS[4]3| 2,530 VP30PBS[4]3| 2,585 VP40PBS[4)3| 3,190 VP50PBS(4)3| 3,630
VP20PBS[4]3-FG| 4,059 VP25PBS413-FG| 4,334  VP30PBS[4J3-FG| 5,434  VP40PBS[43-FG| 6,369 VP50PBS[4]3-FG| 7,084
NO—X5E&514 7
VP20PBS[4)5(6) | VP25PBS(4]5(6] | VP30PBS[4)5(6) VP40PBS(4)5(6] VP50PBS(4)5(6]
B=  3.1g E=  3.6¢ B  5.7g E=  8.8g BE 12
018 018 025 225 225
08 28 015 215 015
ol T - P B i © il © "
e o ot ot [ = | o |
. [«
N~ [ep] [ep]
[«C )
“ ° 2 3 %
_ [« <
020 )
230 B

AR

B . mm
el s PB8 s PB15
HATR ‘EE HATR ‘Eﬁ HATR {mg BT Wg HATR ‘EE
VP20PBS(4]5 2,365 VP25PBS(4]5 2,530 VP30PBS(4]5 2 585 VP40PBS(4]5 3 190 VP50PBS(4]5 3,630
VP20PBS[4)5-FG 4,114 VP25PBS[4)5-FG 4,389 VP30PBS[4)5-FG 5,489 VP40PBS[4)5-FG 6,424 VP50PBS[4)5-FG 7,139
I\ RIEEHIAHEBT L
JtuRiEgRS | PBS JtuiiEgRE PB15
stor ] ofor]
A A
010992 016.3)




BZ2/\VRBERRABYT1T

INY RV BROESTER (1)

Y

Y

veTAREeTERe)

®. &Y 1 XEEFBOAR

BVPAY A TDBE
HFRIK DY TF T
i = a4J 6J 8J 10d | 12J
HAZ ()| o4 26 28 210 212
JWwRIPB8| O O O
%552 PB15 O O O O
BVPESY A TDHE
RIFK A—NVARY
i = M5 M6 M8 M14
XIYAX| M5x0.8 Mbx 1 M8x1 M14x1
JWwR|PB8 O O O
#5582 PB15 O O O O
XIFK BRAHTIRY
i = Gl G2 G3 G4
XIPALX| G1/8A G1/4A G3/8A G1/2A
JWwR|PB8 O
%552 PB15 O O O O

@. I\yRiEREES

i S

PB8 | PB15

L TTIZANN

[F&DIA G

Iy 220

O

~| 225

-

O

230

240

BN

250

O|0|0

@. RILITRIAR

i 5

RN

BZE)\WwR



PISCO

https://www.pisco.co.jp/

)Xy RIS BERDNER
B EZRE0:

R
=<1y
8 F7DK| D | 5D R | i
-““- H2 (g) (¥)
VPA-PB8-4J M12x1| 38.6 | 16.5 14.9 1,980
VPA-PB8-6J 6 M14x1| 42.6 | 20.5 8 9 10.9 17 17 17 4 20 2,090/ PB8
VPA-PB8-8J 8 |M16x1| 44.1 21 18.2 19 23 2,200
VPA-PB15-6J 6 |M14x1| 43.6 | 20.5 17 17 4 25 2,090
VPA-PB15-8J 8 |M16x1| 45.1 21 18.2 19 28 2,200
. . PB1
VPA-PB15-10J 10 |M20x1| 48 22.5 o 165 18.4 20.7 24 24 5 40 2,420 5
VPA-PB15-12J 12 |M22x1| 52.3 | 25.5 2888 27 6 55 2,530
BE @R (BHROMRK  X—NLRIF1TDIBE)
VPE-PB(3]-M5 < M VPE-PB(3]-M8 <
VPE-PB[3)-M6 =t #24vi | VPE-PB15-M14 =
Vo) B N B ©
m| ool LI 44 |
- oP1 :
o oP2
B3 - mm
D | ER | s | /SR
=Y
RN
VPE-PB8-M5 M5x0.8 20.4 1,540
VPE-PB8-M6 M6x1 3 8 21.4 8 76 9 10.9 17 1,540 PB8
VPE-PB8-M8 M8x1 6 21.6 — 5.7 1,650
VPE-PB15-M5 | M5x0.8 2.8 21.4 18.6 1,540
VPE-PB15-M6 M6x1 3.8 22.4 ' 1,540
. . PB1
VPE-PB15-M8 M8x1 6 22.6 o - 16.5 18.4 24 12 1,650 5
VPE-PB15-M14 | M14x1 8 24.6 1,760

BffE BER (BHROMR  ERTTRII1TDESR)

g G
[:‘:b’ﬁouyﬁ‘
o2 [ [[4H
0

oP1
S ‘
B © mm
& AV
PB8

VPE-PB8-G1 G1/8A 20.9 10.9 1,540
VPE-PB15-G1 G1/8A 5.3 21.9 1,540
VPE-PB15-G2 G1/4A 6.4 23 24 12 1,540
VPE-PB15-G3 G3/8A 78 24.5 o 16:5 184 1,595 PBIS
VPE-PB15-G4 G1/2A 8.4 25 27 16 1,650

[9



BZ2/\VRBERRABYT1T

)\ R )V 2y SIFOFEITER (Bl)

b s B s
@ @
PASEPAN

! ©MABIEF Y TS
iy L5 FS_| Ms FF_ | MF
P R S R HESA T TEIAT
B w2 M 2FILUA 2FILR
® H Ayt Ayt
g 7 | $ob [ St bk
<
A ® .Y XEBHEORR
BVPASY A TDIES
HFRAR DV FHTF
i 5 | 44 | 6J | 8J | 10d | 12d
HA4ZX(m)| o4 26 28 210 12
JWwRPB8| O O O
g2 (PB15 O O O O
BVPEY A TDEE
IR A—BILARY
B = M5 M6 M8 M14
ZIHYAZ| M5x0.8 | Mbéx] M8x1 | Ml4x]
JWwRPB8| O O O
gE2E PBIS| O O O O
RIFR BRETTARY
_E 5 Gl G2 G3 G4
XIHYAX| G1/8A | G1/4A | G3/8A | G1/2A
JWwRPB8| O
' ge2E PBIS| O O O O
OFREIE(FTa)
_ B 5 MECA -FG
o B HUEEER) | JvRI—T40
\i
®.~RO—XEEE
B 5 3 5
B 3 5
¥
®. Uy TiEE
o 2 a
B E 20° 40°
‘ HAS5— | EVY | D—
(
@. 1WA X
% = 20 25 30 40 50
HA4Z(mm)| @20 @25 230 240 250
y N\yRERES PB8 PB15
@. RILVIRZR
_E 5 A E
B o® BTk ZEEERE0E| BEEEER

10



PISCO

https://www.pisco.co.jp/

)\ RF)VE By SERFOANMVER
BEX EZEEA: £, NO—XEE : 36

S -
-
EARXAG EARKXAG | od |
2(UVTEE | 20°) DHH 4(UvTIBE  40°) DBE

B . mm

mapm | UEE i [ 2 | g [N 2 5

= zD H1 H2 -- O|zs
VPA20PBS[53(7-4J-9) M12x1| 52.1 16.5 149 4,598/ 5,280
VPA20PBS(E37-6J{9 | 20 6 M14x1| 56.1 | 21.5 | 29.1 | 20.5 | 17 | 17 17 4 24 24 4,708/ 5,390

VPA20PBS[513(7-8-9] 8 |M16x1| 57.6 21 | 18.2 19 27 | 27 |4,818|5,500 PBS
VPA25PBS[5)37)-4J-9] 4  |M12x1| 53.1 16.5 | 14.9 14 19 | 19 | 4,774 5,478
VPA25PBS[537-6J-8] | 25 6 |Mi4x1| 57.1 | 225|301 | 205 | 17 | 17 | 17 4 24 | 24 |4,884|5,588
VPA25PBS[5)3(7-8J-(9] 8 |M16x1| 58.6 21 | 18.2 19 27 | 27 |4,994 5,698
VPA30PBS (5)37}-6J-9) 6 |M14x1| 59.6 20.5 | 17 17 4 31 32 | 4,950 5,665
VPA30PBS /37}-8){9) 30 8 |M16x1| 61.1 o5 | 306 21 | 18.2 o4 19 34 | 35 |5,060|5,775
VPA30PBS[813(7-10J-9) 10 |M20x1| 64 1225207 24 5 46 | 47 |5,280 5,995
VPA30PBS[83(7-12){9] 12 |M22x1| 68.3 255|233 27 6 61 62 |5,390| 6,105
VPA40PBS[513(7-6-9] 6 |M14x1| 63.9 205 | 17 17 q 34 | 35 |5,566| 6,325
VPA40PBS[513[7-8J-9) 8 |Mi6x1| 65.4 21 | 18.2 19 37 | 38 |5,676| 6,435

VPA40PBS[813(7-10J-3] 40 10 |M20x1| 68.3 29.3 | 369 225 | 20.7 24 24 5 49 | 50 |5,896| 6,655 PB15
VPA40PBS[513(7-12){9] 12 |M22x1| 72.6 255 | 23.3 27 6 64 | 65 |6,006| 6,765
VPA50PBS[13(7-6J-9] 6 |M14x1| 68.4 205 | 17 17 4 37 | 38 |6,017 6,820
VPA50PBS[513(7-8J-9] 50 8 |M16x1| 69.9 338 | 414 21 | 18.2 o4 19 40 | 41 |6,127/6,930
VPA50PBS[813(7-10-9] 10 |M20x1| 72.8 ' 1225207 24 5 52 | 53 |6,347|7,150
VPA50PBS[537-12J{9) 12 |M22x1| 77.1 25.5 | 23.3 27 6 67 | 68 |6,457|7,260

*DEATSADEICIELY TIREDESE. IEREE 7Y ORRE. DAL SIS BROERETBRION LS 2RO
SRR (B DSBRUTTRALES

D) RIIIBI TR 7 ERRDES, LR TROBEENELT
JCYRE () | A58 CH)

220 +1,694
225 +1,804
230 +2,849
240 +3,179

50 +3,454




BZ2/\VRBERRABYT1T

BEst HZRE0: F. NO—XE% 58

N
-
EAF A EAF RN
2(UVTIEE © 20°) DHE 4(UvTIEE | 40°)DIFE | od |

B © mm

. ‘JM% Fr/AR NG 71/ SHD | 3410 fmg(¥) IS

= zD H1 H2 %ﬁ;ﬂ%
VPA20PBS[55(7-4J-9) M12x1| 58.1 16.5 149 4598 5280
VPA20PBSB57-60{3 | 20 6 M14x1| 62.1 | 27.5 | 35.1 | 205 | 17 | 17 17 4 24 24 4,708/ 5,390

VPA20PBS[)57-8J-9] 8 |M16x1| 63.6 21 | 18.2 19 27 | 27 |4,818|5,500 PBS
VPA25PBS5]5(7)-4J-9] 4 |M12x1| 60.1 16.5 | 14.9 14 20 | 20 |4,774|5,478
VPA25PBS[85(7-60{9) | 25 6 |Mi14x1| 64.1 | 295|371 (205 17 | 17 | 17 4 25 | 25 |4,884|5,588
VPA25PBS[5)5(7-8.-9) 8 |M16x1| 65.6 21 | 18.2 19 28 | 28 |4,994 5,698
VPA30PBS[J57-6.-9] 6 |M14x1| 67.6 20.5 | 17 17 4 32 | 33 |4,950 5,665
VPA30PBS[5)5(7-8J-9) 30 8 |Mi16x1| 69.1 33 | 406 21 | 18.2 o4 19 35 | 36 |5,060 5,775
VPA30PBS(8/57-10J-9] 10 |M20x1| 72 1225207 24 5 47 | 48 |5,280 5,995
VPA30PBS(/57-12J-9] 12 |M22x1| 76.3 25.5 | 23.3 27 6 62 | 63 |5,390 6,105
VPA40PBS[J5(7-6J-9] 6 |M14x1| 73.9 20.5 | 17 17 4 36 | 37 |5,566| 6,325
VPA40PBS[515(7-8J-9) 8 [M16x1| 75.4 21 | 18.2 19 39 | 40 |5,676|6,435

VPA40PBS[8)57-10J-9) 40 10 |M20x1| 78.3 39.3 | 469 225 | 20.7 24 24 5 51 | 52 |5,896| 6,655 PB15
VPA40PBS[/57-12J-9] 12 |M22x1| 82.6 25.5 | 23.3 27 6 66 | 67 |6,006|6,765
VPA50PBS[5]5(7-6J-9] 6 |Mi4x1| 80.4 205 | 17 17 4 40 | 41 |6,017 6,820
VPA50PBS[5)57-8J-9] 50 8 |M16x1| 81.9 4558 | 534 21 | 18.2 o4 19 43 | 44 |6,127|6,930
VPA50PBS(/57-10J-9) 10 |M20x1| 84.8 ' 1225207 24 5 55 | 56 |6,347 7,150
VPA50PBS(/57-12J-9) 12 |M22x1| 89.1 255 | 23.3 27 6 70 | 71 |6,457 7,260

>:<1)§$HZEEW<D(:(3Uw7§56§f§@§3%’& DICIFERERIE (A T23>) DSz, QICEARLE Y 5 TIRARDESZZNZNPA0D) CRRILY 2y NSDE
X B D SEIRUTTEEALIES

X2) REWR(CA T3V DTvRI— 7'4/77& ERODLE. LRSI T EOMEEMEL C</ZEN
JCOYRE () | INEER (¥)

220 +1,749
025 +1,859
230 +2,904
040 +3,234

250 +3,509




PISCO

https://www.pisco.co.jp/

WS B8 BERX (BHEORR  X—NLRIFITDIBE). NO—XERE : 36

~ HAToh M o | ‘ |
g
N
M8, M14DIZE
BEARAAE) BEARHXAE \ od \
2(UwTHEE 1 20°) DHHA 4(UvTEE | 40°) DIFE
M5, M6DIZE
BA{i] © mm
HATat i AR () /wE I\“n
CFO|E): MO @) FO |9 : MO #8652
VPE20PBS[23(7-M5-9] M5x0.8| 2.8 33.9 31 1 904 9.7 4,158| 4,840
VPE20PBSBI37-M6-8) | 20 M6x1 3.8 34.9 215 ' 17 ' ' 4,158| 4,840
VPE20PBS(23(7-M8-9) M8x1 6 35.1 29.1 8.8 9.1 4,268 4,950 PB8
VPE25PBS[5/3(7-M5-9] M5x0.8| 2.8 34.9 . 0 » 4,334| 5,038
VPE25PBSBI37-M6-9) | 25 M6x1 3.8 35.9 22.5 ’ 17 ’ 4,334/ 5,038
VPE25PBS53(7-M8-9] M8x1 6 36.1 30.1 9.3 9.6 4,444| 5,148
VPE30PBS(237-M5-9) M5x0.8| 2.8 37.4 346 4,400/ 5,115
VPE30PBS(237-M6-9) 30 M6x1 3.8 38.4 o5 ' o4 18 19 4,400/ 5,115
VPE30PBS(2137-M8-9) M8x1 6 38.6 326 4,510| 5,225
VPE30PBS[83(7-M14-9] M14x1 8 40.6 ' 4,620/ 5,335
VPE40PBS[6]3(7-M5-(3] M5x0.8| 2.8 417 e 5,016/ 5,775
VPE40PBS[23(7-M6-9] M6x1 3.8 427 ’ 5,016| 5,775
VPE40PBS[53(7-M8-9] 40 M8x1 6 42.9 29:3 e 24 21 22 5,126| 5,885 PBI15
VPE4OPBS[B3(7-M14-3] M14x1 8 44.9 ' 5,236/ 5,995
VPE50PBS(2137-M5-9) M5x0.8| 2.8 46.2 434 5,467/ 6,270
VPE50PBS(23(7-M6-9) 50 M6x1 3.8 47.2 338 ' o4 o4 o5 5,467/ 6,270
VPE50PBS[6]3(7-M8-(9] M8x1 6 47.4 ’ 414 5,577| 6,380
VPE50PBS83(7-M14-19] M14x1 8 49.4 ' 5,687 6,490

¥ 1) EARERNOBICFUY TEEEDSE Sz, (DICIFRELIE(F T3> DieS%. BICERARLEP Y TIRIRDESETNZNPA0D) LY By EDE
MR (B D SBIRULTTERALIZE L,

¥2)REWIB(CA T2avYDIvRI—TAVIEERDBE. LRI TEOMEENEL T ZEL,
JOURE(mm) | HNEER )

020 +1,694
025 +1,804
230 +2,849
040 +3,179

250 +3,454




BZ2/\VRBERRABYT1T

VWEE 6% BEt EEOHR: BRTTRISATDHE). NO—L8EH : 38

ouvyg G
< r E H
ﬁ _ m
-
EAERAGE BEAERAAG | éd |
2(UyTRERE 1 20°) DiGE 4(UYTHERE | 40°) D& "
B ' mm
BRI /\JM% 30‘;_ fmgw) AV
= BRES

VPE20PBS837-G1-(9 G1/8A 34.4 215 29.1 4 158 4 ,840 PBS
VPE25PBS[5]3(7-G1-9] 25 G1/8A 5.3 354 | 225 | 30.1 17 9.3 9.6 4,334/ 5,038
VPE30PBS537-G1-9 G1/8A | 5.3 37.9 4,400/ 5,115
VPE30PBS[53(7-G2-[9) 20 G1/4A | 6.4 39 o5 326 24 18 19 4,400/ 5,115
VPE30PBSS) G3/8A | 7.9 40.5 ' 4,455 5,170
VPE30PBS5)37-G4-(9 G1/2A | 8.4 41 27 22 23 4,510/ 5,225
VPE40PBS5377-G1-(9 G1/8A | 5.3 422 5,016 5,775
VPE40PBS 3 7-G2-(9] G1/4A | 6.4 43.3 24 21 22 5,016 5,775
VPE40PBS[5)3(7-G3-[9) 40 G3/8A | 7.9 44.8 293 369 5,071/ 5,830 PB15
VPE40PBS[5J3(7-G4- (8] G1/2A | 8.4 453 27 25 26 5,126/ 5,885
VPE50PBS )3 7-G1-{9 G1/8A | 5.3 46.7 5,467| 6,270
VPE50PBS8)37-G2-(9] 50 G1/4A | 6.4 47.8 338 414 24 24 25 5,467| 6,270
VPE50PBS5)37-G3-(9 G3/8A | 7.9 49.3 ' ' 5,522 6,325
VPE50PBS[E13[7-G4-9] G1/2A | 8.4 49.8 27 28 29 5,577| 6,380

1) EAFERNOBICFUY TEBEDSESZ. (DICIFRELE(FT3>)DES%. QICIEFARLE? Y TIFIRDESEENZNPA0D) LYy SDE
X (B D ORIRL T TEEALEE LY

X2)REWIB(CA T3V DITVvERI—TAVIEERDBE. LEMRICTEEOMEEMELTIZE0,
JOREE (mm) | JNEERCE)

020 +1,694
025 +1,804
230 +2,849
040 +3,179

050 +3,454




PISCO

WS B8 BERX (BHEORR  X—NLRIFITDIBE). NO—XERE : 5

https://www.pisco.co.jp/

~ AR M o | ‘ |
g
N M8, M14DIZE
AR EATRAE) p”
2(UVTIEE | 20°) DHE 4(UvTBE  40°) DIFE
M5, M6 E
A7 mm
mapas | RE n v L, | W2 g | /SR
. od H |[@:FO|E):MO| @) FO Q) : MO) e
VPE20PBS[J5(7-M5-(3] M5x0.8| 2.8 39.9 371 0.7 10 4,158 4,840
VPE20PBS7-M69) | 20 M6x1 3.8 40.9 27.5 ' 17 ’ 4,158 4,840
VPE20PBS(557-M8-9] M8x1 6 411 35.1 9.1 9.4 4,268| 4,950 PB8
VPE25PBS(85(7-M5-9) M5x0.8| 2.8 41.9 0 . ” 4,334| 5,038
VPE25PBSBI-M69) | 25 M6x1 3.8 429 29.5 ’ 17 4,334/ 5,038
VPE25PBS[6]5(7-M8-(3] M8x1 6 43.1 37.1 9.8 9.8 4,444| 5148
VPE30PBS(E5(7-M5-9] M5x0.8| 2.8 45.4 426 4,400/ 5,115
VPE30PBS[257-M6-9) - M6x1 3.8 46.4 33 ’ o4 19 0 4,400/ 5,115
VPE30PBS(257-M8-9) M8x1 6 46.6 206 4,510| 5,225
VPE30PBSB5(7-M14-9] M14x1 8 48.6 ' 4,620/ 5,335
VPE40PBS(85(7-M5-9] M5x0.8| 2.8 51.7 56 5,016/ 5,775
VPE40PBS(85(7-M6-9) o M6x1 3.8 52.7 e o o5 " 5,016/ 5,775 PBAS
VPE40PBS[55(7-M8-9] M8x1 6 52.9 G 5,126| 5,885
VPE40PBS[B5(7-M14-3] M14x1 8 54.9 : 5,236| 5,995
VPE50PBS(25(7-M5-9] M5x0.8| 2.8 58.2 554 5,467| 6,270
VPE50PBS(25(7-M6-9) 50 M6x1 3.8 59.2 458 ' o4 o7 o8 5,467| 6,270
VPE50PBS(857-M8-9) M8x1 6 59.4 ' 534 5,577| 6,380
VPE50PBS(85(7-M14-19] M14x1 8 61.4 ' 5,687 6,490

¥ BARAROBICIFVY THREEDESZ. [DICIFREE(F T3> DEs%. BICIFRAR LY 5 TIRARDESZENZENP.100D) WKLY 2y NEDIE
X B D SRRUTTERALIZE L,
H2)REMB(CA T3V DITvHRI—TAVIZERDEBE. LI T OMEEmEL TZEW,

JOyRE(mm) | INEERCH)
220 +1,749
225 +1,859
230 +2,904
240 +3,234
250 +3,509




BZ2/\VRBERRABYT1T

VWEE 6% BEt EEOHR: BRTTRISATDHE). NO—LEH : 58

oud G
< FFJV H
ﬁ _ m
-
EAF A EAF A ‘
2(Uv T - 20°) DA 4DV TR - 40°) DA | od |
B : mm
T e L e A e
= é%sa%
VPE20PBS8)57-G1-{9] G1/8A 40.4 27.5 35.1 M% 4840PB8
VPE25PBS[8)5(7-G1-8] 25 G1/8A 5.3 42.4 295 371 17 9.8 11 4,334/ 5,038
- G1/8A | 5.3 45.9 4,400/ 5,115
VPE30PBS%)57-G2-{9] 30 G1/4A | 6.4 47 33 406 24 19 20 4,400, 5,115
VPE30PBS5)57-G3-{9] G3/8A | 7.9 48.5 ' 4,455 5,170
VPE30PBS[5)5(7)-G4-[9) G1/2A | 8.4 49 27 23 24 4,510/ 5,225
VPE40PBS[5}5(7-G1-8] G1/8A | 5.3 52.2 5,016/ 5,775
VPE40PBS[8J5(7-G2-8] G1/4A | 6.4 53.3 24 23 24 5,016/ 5,775
VPE40PBS(8)57-G3-(9] 40 G3/8A | 7.9 54.8 393 469 5,071| 5,830 PBI15
VPE40PBS&)57-G4-(3] G1/2A | 8.4 55.3 27 27 28 5,126/ 5,885
VPE50PBSS)57-G1-{9] G1/8A | 5.3 58.7 5,467| 6,270
VPE50PBS5)57-G2-{9] 50 G1/4A | 6.4 59.8 458 534 24 27 28 5,467 6,270
VPE50PBS[5)5(7-G3-[9) G3/8A | 7.9 61.3 ' ' 5,522| 6,325
VPE50PBS(8)57-G4-{9] G1/2A | 8.4 61.8 27 31 32 5,577| 6,380

>:<1)§$HZEWE(D(C(glJ“JTéBbEE‘UJ%E%%\ DICFRENIE (FT23Y) D5e5%. (QICIFIRABRLET S TIFARDEESZZNENP.A0D) \WRNLE By EFDE
X (B) hOFIRUCSREALIES
¥2) REWR(CA T3> D TvmI— 74/775 EROBE. LERMARICTEROMSZEINELTIEE0,

JOYRZE(mm) | MNEER(CH)

020 +1,749
225 +1,859
230 +2,904
40 +3,234

250 +3,509




PISCO

https://www.pisco.co.jp/

Ny RY A—/\DOFE=FEIE
AT =
1 AERBIF, HHEZE) WROBANUERTT, tORARICIFERULEVTLEEW, (HR)WRERESS | PB8. PB15)
2AEVAICKDI CURTILY DI I TAREBDEINDHEENDDEIT DT, TEELETN
S AHBHEAHCLWBEIFEZE)WRZETHICEIRD. JVWRRJVYEDRBEZEZEIFTTHOEIAATLESW,, BIB(CEADE, /WRY
Lh—) DB T DENHHBDET,
4 ARBEBRTFDEE,. BEMBF CHEECEAFTFNTVDEZEBLUTLIEETL. EAHFNREBDEEIE. J/CRUA—/UHIFIET DN
MHHET,
5 EBIFE(C) WRTUYZEUS T TEIRRET) WREEIA T 1B G, BaaNTTEHVRDICTEELETV, EENWIETDENNHDET,
B ARBOFERADREIE. FHEMIDORERICIEML, THZUEWVERDTEELES L,
7 AREBDFRMIFPOMTY, 205 - BEFEICEIDLDIE. B RCLDHEE, BROMNELEECLIDBENMETL. 7/, ERBIZEORREED
BIREMNDDNET .
8.HN U/ WRZEBFIA I HRIGEBIRDRI(T - BIEERNCEDDEENTEVDCHEZRD _ESERLIEEN

I\ RY A—/\DFEFER

= PBO815
BR/N\YRERECS
£ 5 PB0O815
IR PB8 PB15
Jokg4Zm)| 220 | 225 230 | @40 250

JWRUL—)X

I\ RY L—/\NDVEIN

VPOJ-PBOS815 ‘ B © mm
_ ,7,Eiﬂ, ME  POM
: = 4%  ¥550

30

J
|
i




BZ2/\VRBERRABYT1T

SR AVINOLINYs]
@) WRU Lv—) \ DGR SZIENDY S RAIL SR D &SI K7t LS S B2 Sy RDRIC

EAR TS,
@YRRUSHEN BB ABRIC) WU L—) VEEAA TEE L, O

@RI L—) Ve RIF, B2/ WhEAL TS,

EUREAENEIE OB 55 EDT : T
https://www.pisco.co.jp/product/detail/i/i17/ =t
s

18



PISCO

SPaatshk
WAy K GRILS ISR

mEHR EELRLY
NN A
AR | on02] (0)
VPE-PB8-M5|M5x0.8 | 1,540
VPE-PB8-M6| M6x1 | 1,540
VPE-PB15-M5| M5x0.8| 1,540
VPE-PB15-M6| M6x1 | 1,540
¥) FEEARTYMIBDMIE T,

AN
el

PB8

PB15

BEE EERRILY

e LS | TR

AR L gn07] (v) |gmes
VPE-PB8-M8| M8x1 | 1,650 PBS
VPE-PB8-G1| G1/8A | 1,540
VPE-PB15-M8| M8x1 | 1,650
VPE-PB15-M14| M14x1 | 1,760
VPE-PB15-G1| G1/8A | 1,540 PB15
VPE-PB15-G2| G1/4A | 1,540
VPE-PB15-G3| G3/8A | 1,595
VPE-PB15-G4| G1/2A | 1,650

#) LSOV INBDIME T,

WIERA) Y IO-Z358541 T (U TR  20°)

e |/ N fliAE | /R
B | om) | (%) |zaRS
VP20PBS23 20 2,365
VP20PBS23-FG 4,059 PBS
VP25PBS23 o5 2,530
VP25PBS23-FG 4,334
VP30PBS23 30 2,585
VP30PBS23-FG 5,434
VP40PBS23 3,190
VP40PBS23-FG 40 6,369 PBIS
VP50PBS23 3,630
VP50PBS23-FG %0 7,084

WIERA) b IRO-Z568541 7 (Uy TBE - 20°)

e |/ UNE| fiAE | )Wk

B | om) | (%) |zas
VP20PBS25 20 2,365
VP20PBS25-FG 4,114 PBS
VP25PBS25 o5 2,530
VP25PBS25-FG 4,389
VP30PBS25 30 2,585
VP30PBS25-FG 5,489
VP40PBS25 3,190
VP40PBS25-FG 40 6,424 PBIS
VP50PBS25 50 3,630
VP50PBS25-FG 7,139

MOV (XTFUR)—Y)

AR
AR 272 (%)
9x2(VMQ) | M8x1 | 231
15x2(VMQ)| M14x1 | 231
10x2(VMQ)| G1/8A | 231
14x2(VMQ)| G1/4A | 231
17x2(VMQ)| G3/8A | 231
21x2(VMQ)| G1/2A | 231

WAL 7S TIRESA TAT VA f

S VAV = S i =3
AT, (gmm) | (¥)
VP20PB-MS| 20 935
VP25PB-MS| 25 968
VP30PB-MS| 30 990
VP40PB-MS| 40 1,045
VP50PB-MS| 50 1,100
WUGABRIE P Y T 5RES A
N VAN -3 i =4
AT (om) | (¥)
VP20PB-FS 20 253
VP25PB-FS 25 264
VP30PB-FS 30 275
VP40PB-FS 40 286
VP50PB-FS 50 297

https://www.pisco.co.jp/

BEEX EZREO: ERLY

NS

AR oy | (%) ergs
VPA-PB8-4J 4 1,980
VPA-PB8-6J 6 2,090, PB8
VPA-PB8-8J 8 2,200
VPA-PB15-6J 6 2,090
VPA-PB15-8J 8 2,200
VPA-PB15-10J 10 2,420 PBI1S
VPA-PB15-12J 12 2,530

W TEEA) by RRO- X385 1 T (Vy TBE - 40°)

NI
AR | oy | (v) |rgs
VP20PBS43 20 2,365
VVP20PBS43-FG 4,059 PBS
VP25PBS43 o5 2,530
\/P25PBS43-FG 4,334
VP30PBS43 30 2,585
VVP30PBS43-FG 5,434
VP40PBS43 3,190
\/P40PBS43-FG &L 6,369 PB15
VP50PBS43 50 3,630
V/P50PBS43-FG 7,084

WSS W RRO-Z5854 7 (Vv TBE  40°)

e YANYL =7 =AY
R N S R T
VP20PBS45 20 2,365
VVP20PBS45-FG 4,114 PBS
VP25PBS45 o5 2,530
\/P25PBS45-FG 4,389
VP30PBS45 30 2,585
VP30PBS45-FG 5,489
VP40PBS45 3,190
\IP40PBS45-FG & 6,424 PBI15
VP50PBS45 3,630
VVP50PBS45-FG 50 7,139

WAL 7Y TITESA TAT AKXV af

R VANVY] o =il =5
AN (om) | (¥)
VP20PB-MF 20 935
VP25PB-MF 25 968
VP30PB-MF 30 990
VP40PB-MF 40 1,045
VP50PB-MF 50 1,100
——— W ARS L Y TS FES A
IR VANYY] o > i =5
X (@mm) | (¥)
VP20PB-FF 20 253
VP25PB-FF 25 264
VP30PB-FF 30 275
VP40PB-FF 40 286
VP50PB-FF | 50 297




BZ2/\VRBERRABYT1T

| BEERBOTER
R — O 2 oERIRE T AR5
/\/FUJQDmuh«@HYHb‘as@‘J S

oLLL

FAMFYNr—2 1ty =R
2)\wRRY—9—FvNQEXRAY 1T

2428 1m
2428 Tm
T
E L FANIN o NABSLE 7 5 T
e SRk R CURIA X iz JCR
IR — T TIH ERFZIR a
Jﬁ 2 RS R | Gy | EEESRR RS
©3 VP20PBS23 20 | 3 | 6 VP20PB-FS A 12
= poopesas | 20 0 | 5 | 6| T \Upoope-FF 020 F@ 12 PB8
VPSOPBSA3 | | 0 | 3 | 6 VP30PB-FS 0 R 12
VP30PBS25 D205 |6 VP30PB-FF T&E 12
VP40PBS23 I [ 20 | 3 | 6 VP40PB-FS @ 12
vpaoresas | %P | ¥ a0 [ 5 |6 | PB®  Vpaore-FF 040 TE 12 | PBI1S
VPSOPBSA3 | 0 | 3 | 6 VP50PB-FS 50 e 12
VP50PBS25 20 | 5 | 6 VP50PB-FF T&E 12
o )VyRik)LSY o R)LSIaAf
JWRRILSY [ BRIWRSAX| RILY | B JWR RILEIaA U |BRINYRSAX| BA/I\WRKILSY | EyhE
AN b3 =)
VPE-PB8-G1 020 BE 6 PB8  VPGFS-E-G1-8J 020 VPE-PB8-G1 6
VPE-PB15-G3 | 030, 040, 050 | BEET 6 PB15  VPGFS-E-G3-8J| 030, 040, 050 | VPE-PB15-G3 6

e J—TJU—LS .
— e %mtnao =R :
SSZOvk YRR —=F—FyhhFOJ (E5EH)

300 6 2 . EER )ﬂ&%?@#?ﬁi@%ﬁuhb‘ca‘so
250 4 — i@x HEOTFHRLEDOBERRZ. TDBA:D
200 6 2 DDEZEFNNDEYOIZTFERLES
150 4 _
100 6 2

M\=% a m BZ: B> https://www.pisco.co.jp/

2 ¥ B/RTRELFIEFEERN3884-1 T399-4586  TEL.0265(76)2511 FAX.0265(76)2851

]| W= ¥R TEL. 03(3843)2211 fll & = % P TEL. 022(213)3605 KX H & ¥ Ff TEL. 0276(48)5972 3% I & 2% Ff TEL. 0297(20)0081

J\E F & Fr TEL. 042(635)5888 1| I & % FF TEL. 044(223)3831 15 = = % Ff TEL. 048(790)2200

2 B R TEL. 0586(81)5621 [E I & % Ff TEL. 0564(65)7072 £ %5 & % Ff TEL. 0265(76)2855 &% [H = % Ff TEL. 0537(62)6100 & R & % Ff TEL. 076(292)2101
K BR = % R TEL. 06(6746)2100 7 A BR &= % P TEL. 06(6303)1230 R #B & % Fy TEL. 075(646)5070 [ B = % Ff TEL. 082(568)2522 & [ & % A TEL. 092(482)2263

20
O DAYOI DERRIERELEE T HIENHDET 2023.02.300RS



